

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 34/2023/PVZN

PROCESSO SEI Nº 23243.009691/2023-54  
DOCUMENTO SEI Nº 2005600

A DIREÇÃO-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - *CAMPUS* PORTO VELHO ZONA NORTE, no uso de suas atribuições legais, considerando as disposições constitucionais, legais e regulamentares aplicáveis, em conjunto com o Departamento de Extensão (DEPEX) do *campus* Porto Velho Zona Norte e a Diretoria de Educação à Distância (DEaD) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, torna pública a **Retificação do Período de Inscrições** para o Processo Seletivo para o **CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL EAD DE ASSISTENTE ADMINISTRATIVO**, no âmbito do IFRO *campus* Porto Velho Zona Norte.

ONDE SE LÊ:

### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão feitas no período e local abaixo indicado:

<b>Período de Inscrição</b>	De 24 de Julho à 30 de Julho de 2023, às 23h59 (horário oficial de Rondônia)
<b>Local de Inscrição</b>	Exclusivamente on-line, via formulário eletrônico ( <a href="#">CLIQUE AQUI</a> )

LEIA-SE:

### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão feitas no período e local abaixo indicado:

<b>Período de Inscrição</b>	<b>De 24 de Julho à 2 de Agosto de 2023, às 23h59 (horário oficial de Rondônia)</b>
<b>Local de Inscrição</b>	Exclusivamente on-line, via formulário eletrônico ( <a href="#">CLIQUE AQUI</a> )



Documento assinado eletronicamente por **Jeferson Cardoso da Silva, Diretor(a) Geral**, em 25/07/2023, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2005727** e o código CRC **9A798FF5**.